ESTATE 💥 BARCELONA



Жилая недвижимость / Дома и виллы / Коста-дель-Соль / Марбелья

Дом в Марбелья

Марбелья, Коста-дель-Соль

35000000€

REF площадь САНУЗЛЫ СПАЛЬНИ 2000 m2 MRB1 16 16

Дом в Марбелья

Особняк в Марбелье – идеальное объединение искусства, архитектуры и инженерии под одной крышей. Поместье с самым изысканным дизайном, захватывающим панорамным видом на Средиземное море и живописным фоном горного хребта Сьерра-Бланка, построенное на обширном участке площадью 8799 м2 и впечатляющей площадью 2001 м2.

Это подлинное испанское поместье расположено в одном из в самых востребованных районах Золотой Мили. Этот отель, спроектированный испанским дизайнером интерьеров Луизой Оласабаль, демонстрирует эклектичный и вневременной стиль, в котором каждый уголок помещения тщательно продуман.

Эта поистине впечатляющая вилла имеет большую гостиную с несколькими зонами, встроенными в углубление, каждая секция остается верной своему стилю, с впечатляющей центральной латунной люстрой. Также можно найти отдельную столовую с двумя противоположными открытыми каминами. Элемент неожиданности таится прямо за бархатными шторами, где вы можете найти полностью персонализированный коктейль-бар со встроенными динамиками Bose, индивидуальными элементами освещения, несколькими зонами отдыха, полом в стиле ар-деко и даже дыммашиной.

Просторный интерьер плавно ведет на великолепный задний двор, соединенный пятью большими парящими французскими дверями. Изысканная кухня включает в себя отдельную кладовую и остров шеф-повара, потрясающую винтажную газовую плиту Lacanche, встроенные деревянные шкафы для хранения вещей, холодильник для вина и встроенный холодильник. Светлая столовая с панорамным видом на сад и море удобно соединена с крытым открытым патио. Это впечатляющее поместье не могло бы быть полным без множества уютных открытых пространств.

Верный своему испанскому наследию, вы можете насладиться андалузской архитектурой с просторными крытыми и открытыми патио, деталями потолка с деревянными балками, центральным водным сооружением, пышной зеленью и романтическими ухоженными садами, большим бассейном с видом на голубой горизонт и собственной площадкой для игры в падел.

Впечатляющее количество 9 больших спален, равномерно распределенных по основной площади, каждая из которых была тщательно спроектирована с учетом ее вместимости. Главная спальня поистине ошеломительна, с акцентами из натурального дерева, индивидуальной мебелью и уникальными элементами дизайна, с видом на великолепный вид на море и плавно перетекающим на частную террасу. С просторной и стильной встроенной главной ванной комнатой, центральным элементом которой является красивая зеленая медная ванна на ножках с открытым стеклянным потолком, откуда открывается прекрасный вид на природу и прямой доступ к джакузи на открытом воздухе.

Нижний уровень был полностью отремонтирован и превратился в настоящий развлекательный и оздоровительный центр. Включает кинозал на нескольких этажах и специальный бар в стиле лофт с зеркальными потолками, персонализированную паровую спа-зону, подходящую для короля, крытый бассейн с подогревом, массажный кабинет, игровую комнату с 1 посадочным местом формулы, а также современный тренажерный зал. с новейшим оборудованием и боулингом, а также покерным залом.

В столь же великолепном гостевом доме есть 7 спален, с непрерывным рядом объединяющих деталей и изысканной отделкой, это поистине вечный шедевр и один из крупнейших объектов недвижимости, появившихся на рынке Марбельи за последние годы.













































Ronda Sant Pere 21, 1/3, Plaza Urquinaona), Barcelona, 08010 +34 932 205 680

Avinguda Vila de Blanes 135, local 4, Lloret del Mar, 17310 +34 872 585 017

office@estate-barcelona.com



